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Кадрове забезпечення ЗП(ПТ)О
В умовах реформування змісту освіти одним із факторів, який істотно

впливає на її якість, є кадрове забезпечення закладів професійної (професійно-

технічної) освіти. Існуюча система обліку значно ускладнює можливість

системно відстежувати динаміку змін кадрового складу.

Упровадження інформаційних технологій в систему обліку кадрів дає

можливість оперативного доступу до інформації про забезпечення закладів освіти

викладачами, майстрами виробничого навчання, іншими педагогічними

працівниками тощо.

З цією метою Навчально-методичним центром професійно-технічної

освіти у Закарпатській області створено програмний продукт “Кадрове

забезпечення закладів професійної (професійно-технічної) освіти”. Даний

продукт, розроблений в Microsoft Access, містить детальну інформацію про

педагогічних працівників, а також інструменти для її ефективного аналізу.

Програмний продукт полегшить обробку даних про

кадрове забезпечення закладів професійної (професій-

но-технічної) освіти Закарпатської області, стане в на-

годі керівникам, методичним та кадровим службам

ЗП(ПТ)О.
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Програмний продукт “Кадрове

забезпечення закладів професійної

(професійно-технічної) освіти”

розроблено за допомогою системи

управління базами даних Microsoft

Access.

Мета розробки – автоматизація збору

та обробки інформації про кількісний

та якісний склад педагогічних

колективів закладів освіти.
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База даних містить інформацію про

педагогічних працівників, зокрема:

відомості про освіту, робітничу

кваліфікацію, кваліфікаційну

категорію викладачів, тарифний

розряд майстрів виробничого

навчання, педагогічне звання, види та

результати підвищення кваліфікації

тощо.



Крім загальної таблиці, в якій

систематизовано відомості про

педагогічних працівників, розроблено

форму для зручного введення та

перегляду даних, а також запити, що

дозволяють швидко і зручно знайти

необхідну інформацію.
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Представлено взірець запиту, за

допомогою якого здійснено вибірку

працівників, які з певних причин

(переведення з іншої посади,

перебування у відпустці по догляду

за дитиною, перерва в роботі тощо, в

зв'язку з чим атестація не була

здійснена у визначений термін) не

проходили атестацію після 2012

року.
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Подано взірець запиту, результатом

застосування якого є обчислення

кількості викладачів, майстрів

виробничого навчання та інших

педагогічних працівників ЗП(ПТ)О.


